POZIV

Hot spot lokacija na Lastovu

Općina Lastovo je u izradi projektne dokumentacije za Hot spot. Bitno nam je da iskažete svoje mišljenje prilikom odabira lokacije za navedeni projekt.

Pozivamo Vas da dođete na sastanak – Mala vijećnica – Pjevor u utorak 15.04.2014.  u 20 sati.

Objašnjenje projekta:

Uspostava novih pristupnih točaka odnosno točaka bežičnog besplatnog interneta na turistički frekventnim otvorenim površinama koje nude javne turističke sadržaje, a u radijusu do 500 metara obuhvaćaju veći broj objekata ugostiteljske i dr. turističke ponude (npr. hotele i dr. smještajne objekte, restorane i barove, muzeje, galerije, povijesne lokalitete, javne plaže itd.) – Mjera A
Program poticanja slobodnog pristupa internetu u turističkim destinacijama kojem je cilj, između ostalog, ojačati promociju hrvatskih odredišta i privući nove goste, a time i utjecati na podizanje ukupne konkurentnosti hrvatskog turizma. 

Lokacija hot spota – na turistički najfrekventnijim područjima poput glavnih gradskih trgova, šetališta, zatim na lokacijama u blizini autobusnih i željezničkih kolodvora, trajektnih i nautičkih luka, te javnih plaža.

Za jačanje turističke konkurentnosti Hrvatske potrebno je kontinuirano pratiti trendove i potrebe današnjih turista te im se pravovremeno prilagođavati. Time bismo turistima omogućili još brže i kvalitetnije snalaženje i boravak u hrvatskim odredištima – u ovom slučaju na Lastovu. Na ovaj će način internetu, putem svojih tzv. pametnih telefona, tableta i sličnih uređaja, moći pristupiti na najfrekventnijim turističkim područjima te se informirati o našoj turističkoj ponudi. 

Jedan od ključnih kriterija pri odabiru projekata je bio broj ostvarenih turističkih noćenja u pojedinoj destinaciji. Također, u obzir se uzimao i broj turističkih i ugostiteljskih objekata na predloženoj lokaciji.
