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               REPUBLIKA HRVATSKA

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

                     OPĆINA LASTOVO

           JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

                          L A S T O V O

tel.: 020/801-023, fax.:020/801-077

e-mail: opcina-lastovo(du.htnet.hr
Lastovo, 23. lipnja 2014. 

- S V I M A-
Poštovani,
Odluka o komunalnom redu (Sl. glasnik 06/13) i Odluka o davanju javnih površina na privremeno korištenje (Sl. glasnik 06/13), donesene su od strane Općinskog vijeća Općine Lastovo i usmjerene su prema urednijem i ljepšem Lastovu.

Stoga Vas molim da otvorite web stranicu Općine Lastovo i upoznate se sa Odlukama i Pravilnicima te se istih i pridržavate.

Sve one koji koriste javne površine, pozivam da u Jedinstveni upravni odjel daju zahtjeve za privremenim korištenjem javnih površina (do kraja tjedna), jer u protivnom krše čl. 56, 57, 58. Odluke o komunalnom redu za što su predviđene kaznene odredbe, sukladno čl. 98. Odluke.
Nadalje, obavještavam Vas da su svi korisnici pomorskog dobra dužni zatražiti koncesijsko odobrenje sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama (NN 158/03, 100/04, 141/06, 38/09). 

Djelatnosti iz jedinstvenog popisa djelatnosti na pomorskom dobru koje se mogu obavljati na području Općine Lastovo su:

1. U akvatoriju Općine Lastovo mogu se obavljati djelatnosti iz Jedinstvenog popisa  

djelatnosti na pomorskom dobru - tablica 1. (NN 36/04):

-prijevoz putnika – brodica/brod,

-iznajmljivanje plovila (charter) – brodica/brod

-prijevoz tereta – brodica/brod,

-čišćenje mora – brodica/brod,

-tehnički radovi (tegljač, dizalica, bager i sl.) – brod,

-prijevoz putnika – podmornica,

-prijevoz putnika, stvari i tereta – hidroavion.

2. Na morskoj obali i akvatoriju Općine Lastovo mogu se obavljati djelatnosti iz Jedinstvenog popisa djelatnosti na pomorskom dobru . (NN 36/04):

-iznajmljivanje sredstava (brodica na motorni pogon, jedrilica, brodica na vesla, skuter,  dječji skuter do 2kw, sredstvo za vuču s opremom, daska za jedrenje, sandolina, pedalina i sl., podmornica, pribor i oprema za ronjenje, kupanje i sl.),

-ugostiteljstvo i trgovina (kiosk, prikolice, montažni objekti do 12 m2 i sl., pripadajuća terasa objekta, štand, ambulantna prodaja),

-komercijalno – rekreacijski sadržaji (jumping, aqua park i drugi morski sadržaji, zabavni sadržaji, suncobrani, ležaljke, kulturne, komercijalne, zabavne, športske priredbe, snimanje 
komercijalnog programa i reklamiranje, slikanje, fotografiranje, obuka jedrenja, veslanja i sl., obuka plivanja, organizacija ronilačkih izleta i obuka ronilaca).
Zahtjeve za koncesijsko odobrenje potrebno je predati u Jedinstveni upravni odjel, ukoliko je moguće, do kraja tjedna (27.06.2014.) kako bi se sazvalo Vijeće za davanje koncesijskih odobrenja.

Sukladno čl.89. Odluke o komunalnom redu, Komunalni redar je zadužen za obavljanje nadzora nad provođenjem komunalnog reda i ima ovlaštenja iz čl. 90. Odluke. 

Sukladno čl.34. Odluke o davanju javnih površina na privremeno korištenje za provedbu iste zadužen je Jedinstveni upravni odjel.

 Svima je u interesu da se Lastovo u novoj turističkoj sezoni predstavi u još boljem svjetlu te da privuče svojom ljepotom stoga Vas molim da maknete svoje barke, trajlere, šuder i ostale stvari koje kvare sliku mjesta i učinimo naš otok urednijim. 
Iskreno se nadam suradnji domicilnog stanovništva i institucija.
    S poštovanjem,
                                                                                                                   PROČELNICA

                                                                                                              Ivana Marčeta Frlan
