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     REPUBLIKA HRVATSKA

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

                      OPĆINA LASTOVO


     Jedinstveni upravni odjel

tel.: 020/801-023

e-mail: procelnica@lastovo.hr
KLASA: 342-21/23-01/03
URBROJ: 2117-15-03-24-7
Lastovo, 5. travnja 2024. godine

Temeljem članka 11. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13., 85/15. i 69/22.) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata ("Narodne novine", broj 140/09.), upućuje se

J A V N I  P O Z I V

za ponovljeno savjetovanje s javnošću u postupku donošenja Plana upravljanja pomorskim dobrom u nadležnosti Općine Lastovo za razdoblje 2024.-2028. godine
Obavještavamo vas da se obustavlja Javni poziv za savjetovanje s javnošću u postupku  donošenje Plana upravljanja pomorskim dobrom u nadležnosti Općine Lastovo za razdoblje 2024.-2028 godine objavljen na službenoj web stranici Općine Lastovo www.lastovo.hr dana 13. ožujka 2024. godine te da se ponavlja savjetovanje sa zainteresiranom javnošću za ovaj opći akt nakon što smo istog uskladili s podzakonskim propisima donesenim temeljem Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“br.83/23) i Uredbom o vrstama djelatnosti i visini minimalne naknade za dodjelu dozvola na pomorskom dobru („Narodne novine“ br. 16/24). 
Time je predloženi nacrt prijedloga Plana koji sada stavljamo na savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u svemu usklađen sa gore navedenim naknadno donesenim podzakonskim propisima a čija obveza donošenja je propisana Zakonom o pomorskom dobru i morskim lukama.

Ovdje je bitno naglasiti da nacrt prijedloga Plana kojeg se sada stavlja na savjetovanje sa zainteresiranom javnošću sadržajno u osnovi odgovara ranijem nacrtu prijedloga Plana koji je bio na savjetovanju sa zainteresiranom javnošću od 13. ožujka 2024. godine a dorađene izmjene su rezultat usklađenja naziva gospodarskih djelatnosti koji se obavljaju na pomorskom dobru sa nazivima iz gore navedene Uredbe. 

Pozivamo vas da ponovno sudjelujete  u otvorenom savjetovanju u donošenju Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Lastovo za razdoblje od 2024. do 2028. godine.

Svoje prijedloge, primjedbe i komentare možete u pisanom obliku na popunjenom propisanom obrascu dostaviti na adresu Općina Lastovo, Dolac 3, 20290 Lastovo (s naznakom: "Savjetovanja s javnošću – Plan upravljanja pomorskim dobrom u nadležnosti Općine Lastovo za razdoblje 2024.-2028. godine“ ili na e-mail adresu pisarnica@lastovo.hr zaključno s 6. svibnja 2024. godine. 

Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se, a oni prihvaćeni ukomponirati u konačni Nacrt teksta Plana upravljanja pomorskim dobrom u nadležnosti Općine Lastovo za razdoblje 2024.-2028. godine koji će se proslijediti Općinskom vijeću Općine Lastovo na donošenje.     

 Po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga izradit će se i objaviti Izvješće o savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi. Izvješće će se objaviti na službenoj web stranici Općine Lastovo www.lastovo.hr.  
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